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В целях соблюдения требований Закона Республики Казахстан 
от 21 мая 2013 года № 94-V «О персональных данных и их защите»


Согласие 
на сбор, обработку персональных данных администратора личного кабинета   


Регистрируя личный кабинет на сайте www.cprm-game.kz , даю настоящее согласие на сбор, обработку моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество; должность, место работы; год рождения; контактные данные (e-mail, домашний адрес, номера телефонов, иные), иную персональную информацию, касающуюся последующего участия учащихся в олимпиадах и конкурсах.
[bookmark: _GoBack] Действия с персональными данными,  на совершение которых даю согласие,  включают:  сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (e-mail рассылка с использованием информационных систем и без них; в том числе передачу и трансграничную передачу третьим лицам), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.  
Согласие на обработку персональных данных является бессрочным, до особого распоряжения, сделанного администратором в письменной форме.
     Персональные данные подлежат уничтожению организатором по истечении 5 лет со дня подведения итогов по Олимпиаде. По заявлению администратора его персональные данные могут быть уничтожены ранее этого срока.
